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ACTIVITÉS PRÉPARATOIRES

Intégration Par Parties

Une autre technique d’intégration…
A. On considère l’intégrale suivante : 
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1°) Trouver dans le formulaire BTS une formule (si elle existe !) permettant d’obtenir directement une primitive de tcos(t).


Si vos recherches sont un échec, essayez la méthode suivante :

2°) Complétez le tableau suivant :


U(t) = t




U’(t) =………….    La dérivée de U
V(t )=
…………..   La primitive de V’
V’(t) = cos(t) 
3°) A l’aide de la formule donnée ci-dessous, écrivez L :
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4°) Vous pouvez maintenant calculez L (valeur exacte !), avec une deuxième intégrale plus simple ! !


La méthode que vous venez d’utiliser avec succès (cela s’impose !) est nommée : Intégration Par Parties.


B. On recommence avec : 
[image: image3.wmf].
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1°) Complétez le tableau suivant :


U(t) =
………….  La primitive de U’

U’(t) = t²  
V(t )=
lnt




V’(t) = …………..   La dérivée de V
2°) A l’aide de la formule donnée ci-dessous, écrivez J :
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3°) Vous pouvez maintenant calculez J (valeur exacte !), avec une deuxième intégrale plus simple ! !
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